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MAGOHMA - NAHPO®OPIKH MNMPZ
EZETAZOMENH YAH Alaywviopa Npooopoiwong 2020
KAOHIHTHZ
TMHMA
NMAPAPTHMA
VEO PPOVTIOTNPIO
AIAPKEIA 3 wpeg
OEMA A
A1. Na ypayete 0710 YPOTITO 0AG TOV APIBPO KABEUIAG ATTO TIG TTAPAKATW TTPOTACEIS 1 éWg 5

A2,

A3.

Kal OiTTAa Tn AéEn ZQETO, av n TpdTacn ival cwoTh, A TN AéEn AAGOZ, av n TpdTaon
givar AavBaopuévn.

1. 'Evag aAyoplBuog dev IKAVOTIOIE TO KPITHPIO TNG £10000uU, OTav 0€ auTdv Oev divovTal
TINEG OEDOUEVWV WG gicodOI.

2. H dnuioupyia Tou ekTEAETIPIOU TTPOYPAUMATOG YiVETOI HOVO GTNV TTEPITITWON TTOU TO
APXIKO TTPOYPANMO BEV TTEPIEXEI CUVTOKTIKA AGON.

3. Ava=5,8=10,y =12, nTmiuA NG ékppaconga > 0"H > 10 KAl y < 0 eivat AAHOHZ.
‘Evag TTivakag YTropei va TTepIEXEl OEDOUEVA DIOPOPETIKWY TUTTWV.

. H oeipiakn péBodog avaltnong gival n o atrAr, KAl N TTIo aTToTEAEOUATIKY HEB0DOG
avalnTnong.
Movadeg 10

2¢ Jia oToifa TpokeITal va eicaxbouv Ta atoixeia A, E, Z, ye autr} T ceipd. H oToifa
TePIEXEl NON TIG TINEG A, B, T oTIg 3 TTpwTeg BETelg TNG, e auTh Tn oeipd. Aivovtal ol
akOAouBeg oeipég dladoyikwy TTpdéewyv (va Bewproete 0TI N AsiItoupyia TNG WONong
TTAPICTAVETAI JE TO YPAUMA W Kal N AEIToupyia TNG atmwlnong TTapIoTAVETAI IE TO YPAPPO
a):

1. gwaaw,a
2. W, 0,0 0 w,d
3. ww,a a0 w,a
4. a,q,q, w,w, a
5 w,0q0 0 w,aqd

MNa kaBepid atrd TIG TTaPATTAVW OEIPES TIPALEWY VA YPAWETE OTO YPATITO 0AG TOV ApIBPO
NS (1 éwg 5) Kkai, ditTAa, pévo Ta oToixeia TTou Ba amwbnBouv Pe TN oeIpd aTTWONoRG
TOUG.

Movdadeg 10
1. T eivalr n ekOQOAPATWON KAl TToU OTOXEUEL,

2. Na avogépete TIG TPEIS PaOIKEG KaATnyopieg AaBwv kal va OwoeTe amod €va
TTapddelyua.

3. Tloiog gival o oKoTTOg TNG IEPAPXIKAGS OoXediaong;
Movdadeg 10 (2+6+2)
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A4. AivovTal To TTapakdTw TUANA TTPOYPAUMATOG:

AIABAZE X, Y
AN X -Y =2 TOTE
rPAYE 1
AANNIQE_AN Y — X = 4 TOTE
rPAYE 2
AANANIQE
FPAYE 3
TEAOZ_AN

1. Na ypdyete 1I0000vapo XpnoipotroiwvTtag Tnv evioAr EMIAEZE.
2. Na ypdyete 1000UVAUO XPNOIUOTTOIWVTOG ATTOKAEIOTIKA EVTOAEG OTTANG ETTIAOYNG.
Movadeg 10 (5+5)
©OEMA B
B1. Aiveral To ak6AouBo Tunua TpoypAapuaTog:

A i AMO 1 MEXPI 5
e(1)... <0
TEAOZ_EMANAAHWHE
A i AMO 1 MEXPI 4
MA jAMO ...(2)... MEXPI ...(3)...
Ali, 1 <5
TEAOZ_EMANAAHWHE
TEAOZ_EMANAAHWHE
[IA i AMO 2 MEXPI 5
MA j AMO ...(4)... MEXPI ...(5)...
Ali,j]<« 8
TEAOZ_EMANAAHWHE
TEAOZ_EMANAAHWHE

Na ypdwyeTe OTO ypaTITO 0OG TOUG APIBUOUG TWV KeVWV Kal OITTAa 6,11 xpeldleTal va
OUNTTANPWOET £T01 WOTE N EKTEAEDT] TOU VO dNMIOUPYE TOV TTivaka A PE TNV £E1G HOPQN:

1
11 0 5 5 5 5

2| 8 0 5 5 5

Movadeg 10

B2. Aiveral To TTapakdTWw TTPOYPAPPa To OTToio dIaBAdel aképaloug apliBuoUg Kal OTaPATAEl
MOAIG 600¢i To pndév (0). 210 TEAOG, av OAol o1 apiBuoi TTou 666nkav eival BETIKOI,
EP@aviCel OXETIKO HAvUlQ:
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01 MPOrPAMMA Acknon
02 METABAHTEZ

03 AKEPAIEZ: TA_BeTIkWyV, X

04 TTA_BeTIKWV < 0

05 AIABAZE X

06 0OXO0 X <> 0 ENMANAAABE

07 TANB0G « 0

08 AIABAZE X

09 AN X >0 TOTE

10 TTA_BeTIKWV <« TTARB0Gg + 1
11 TEAOZ_AN

12 TEAOZ_ENANAAHWHZ

13 AN TTA_BeTIKWV = TTANB0o¢ TOTE
14 F’PAWE "OAoi B¢Tikoi'

15 TEAOZ_AN

16 TEAOZ_NPOIrPAMMA
1. EvromioTe Kal d1opBwaoTe Ta GUVTAKTIKA AGON Tou TTpoYPAUMATOG.
Movadeg 3

2. ExteAéoTe TO TpOYpappa yia TIG TIMEG €l06dou 16, 5, 32 kal 0 Kal KATaypAYTE TIG
TIMEG TWV PETABANTWY OTOV TTAPAKATW TTiVAKA TIHWYV. ZTOV TTiVAKA XPNOIMOTIOINOTE

00EC YPAPMES XPEIACEDTE.

EmravdAnyn mwARB0g mwA_BeTIKWV X 0086vn

Movddeg 4

3. Toia Aoyikd AdBn eviomricate KaTé TNV eKTEAECN TOU TTpoypAupaTog; MpoTeivete
d10pBWOEIG.

Movddeg 3
OEMAT

2€ évav NAEKTPOVIKO UTTOAOYIOTH £Xouv ouvoeBei 4 akAnpoi diokol xwpnTikdétnTag 1000 MB o
KaBévag. MNa kaBe apyeio TTou TTPOKEITAI VO ATTOBNKEUTEI, KaI yIa TNV KAAUTEPN dIaxEipion Tou
eAeUBepPOU XWPOU OTOUG BiOKOUG, ETTIAEYETAI O OIOKOG PE TOV AIyOTEPO €AEUBEPO XWpPO (O
OTTOIOG PUOIKA ETTAPKEI VIO TO OUYKEKPIKEVO QPXEIOD).

Znteital va ypdyete éva Tpdypauua 1o otroio Ba diaxeipietal Tn diadikaoia amobrikeuong
ApXEiWV O AQUTO TOV UTTOAOYIOTH.

2UYKEKPIYEVA va ypaweTe Eva TTpodypaupa o TAQZZA 1O OTTOIO:
M. a. OaTepiéxel KATAANAO TuAUa dnAwoewy. (Movadeg 1)

B. ©Oa apxikotroiei Tov TTivaka XQP[4] pe Tov eAeUBepo xwpo KABe diokou (oTnv apxn
ol diokol gival adelor). (Movadeg 2)

Movadeg 3

M2. Tia k&b apyeio TTOU TTPOKEITAI VO ATTOONKEUTEI OTOV UTTOAOYIOTA:
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AlaBadler To péyeBOG Tou Kkal KaAei T ouvdptnon EMIAOIMH_AIZKOY (trepiypdgeTal 010
epwtna M4). X1 ouvéxela, Kal av 1o apxeio xwpdel o KATToI10 dioKo, atToBnKeUETAI OTOV
KATAAANAO dioKko. AIGQOPETIKA, EU@aviCel TO Prpvupa «AdUvaTn atmoBnikeuon».

H diadikacia va etravalauaveral uéxpl va 600¢i uéyebog apxeiou To OTT0IO va PN Xwpdel
o¢ kavévav atrd Toug diokoug, i va doBei wg péyeBog apyeiou n Tin 0.

Movadeg 5
3. X710 T€AOG, TO TTPOYPAPUA VO EPPAVICEL:
a. Tov eAelBepo Xwpo KABe diokou PETA TNV ATTOBNKEUGN TWV GPXEIWV.
B. To TARBOG TWV apxeiwv TTou atToBnkeUTNKAV o€ KABE dioKO.
Y- To uéyebog Tou peyaAUTeEPOU ApXEIOU TTOU ATTOBNKEUTNKE.
Movadeg 7 (2 + 3 + 2)

M. Na avarmtogete 1n ouvaptnon EMIAOIMH_AIZKOY n otoia Ba déxeTal wg €i0codo Tov
TTVAKO PE TOUG €AEUBEPOUG XWPOUG TwV dioKwY, KABWG £TTiong Kal To PEyeBog Tou
apyeiou tTou TTpokeITal va atrodnkeuTtei. Na emoTpé@el Tov aplBud Tou diokou (1 €wg 4)
OTOV OTT0i0 Ba TTPETTEl VA aTTOBNKEUTEI TO ApXEi0 CUP@WVA PE TNV EKPWVNON, A TNV TIUA
-1 aTnV TTEPITITWAON TTOU TO apxeEio e Xwpdel ae kavéva dioKo.

Movadeg 5
Znueiwoelg. 1) Ac xpeidletal Kavévag EAEYX0G eyKUPOTNTAG TIHWYV EI00D0U.

2) TNV TEPITITWON TToU dUO 1 TTEPICOOTEPOI BIOKOI £X0UV TOV iD10 eAeUBEPO
XWPO, ETAEYETAI OTTOIOOBATTOTE aTTO AUTOUG.

OEMA A

To Bivreotraixvidl top drives eival éva TTaixvidl e KAPTEG AUTOKIVATWY. TNV TEAEUTAIA TOU
ékdoon TeplhauBavel kdpteg 1901 QUTOKIVATWY OTIG OTTOIEG avaypd@OvTal OTOIXEIA Kal
XOPOKTNPIOTIKA KABE auToKIVATOU. Zag ¢nTABnKe va @midgeTe éva TTPOYPOUUa OTO OTToI0 va
MTTOpOUV va Kataxwpnbouv auTég ol TTANpo@opieg waTe va uttoAoyifovTal eUKOAQ KATToIa
evOIOPEPOVTO OTOIXEIQ.

Zuykekpiyéva, Ba TTpETTel va ypaweTe Tpoypauua o FAQZZA 10 oTT0IO:!

A1. Na epiAapuBavel KaTAAANAO TuRua dnAwoewv. MNa va gival EVEAIKTO TO TTPOYPAPPG Oag,
Ba TTpétTel To TTARBOG TWV AUTOKIVATWY va dNAwBEel wg oTaBepd wWoTe O PMEANOVTIKN
EVNUEPWON TOU TTAIXVIOIOU va PTTOPEI EUKOAA va aAAGEEl TO PEYEDOG TWV TTIVAKWY TwV
ETTOUEVWV EPWTNHATWY.

Movadeg 2
A2. Tia kdBe autokivnTo:

Na diapddel Ta aToixeia Tou: HapKa, JOVTEAOD, XWPA TTPOEAEUONG KAl VA TO ATTOONKEUEI O€
diodidoTaTo Tivaka ZT 3 oThAWV.

Na diapadel Ta xapakTneioTIKG Tou: KuBIouég, BApog, TEAIKH TaxuTnTa, apiBudg BEccwy,
£T0G TTOPAYWYNAG Kal va Ta atmobnkevel o€ diodidoTato tivaka akepaiwv XAP 5 aTnAwv.

Movddeg 2
A3. Na epgavicel:
1. Ta étn Tapaywyrg Tou TTAAAIGTEPOU Kal TOU VEOTEPOU AUTOKIVITOU.
2. Ta povTéAa Kal TIG XWPES TTPOEAEUONG TWV TTAAQIOTEPWYV OXNUATWV.
Movadeg 6 (4+2)
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Na diapadel pia pdpka kal éva £€1o¢ rapaywyng. Na yivel €Aeyxog eykupdTnTag WG TTPOG
TO £T0G TTApPAywynG (Ba TTpéTrel va gival HETAEU TOu TTOAQIOTEPOU KAl TOU VEOTEPOU
duvaTtou £TOUG TTAPAYWYNRS TWV OXNUATWY TToU €Xouv d0BEi). 2T cuvéxela, va eupavidel
Ta JOVTEAQ TWV OXNUATWY TNG CUYKEKPIYEVNG MAPKAG Ta OTTOIa gival TTAAQIOTEPO ATTO TO
OUYKEKPIPEVO £TOG TTAPAYWYNG.

Movadeg 4

Na Bpiokel kal va gp@avilel ammd KABe pdpka, Téoa HovTEAA £xouv TEAIKA TaxUuTnTa TTAvVW
atd 260 Km/h.

Movadeg 6

2A2 EYXOMAZTE KAAH EMITYXIA!
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